



BECHYŇSKÝ

MĚSTSKÝ ZPRAVODAJ

DUBEN 1999

SLOUPEK STAROSTY

STAROSTOU TŘI MĚSÍCE

Jak všichni víte, volba starosty proběhla 27. listopadu, do křesla starosty města jsem usedl 1. prosince 1998. Toto své pojednání píši začátkem března 1999, tedy přibližně 3 měsíce po zvolení. Z hlediska historie města to není dlouhá doba, přesto bych se rád s vámi podělil o některé postřehy a pocity, které z tohoto období mám. Navíc si myslím, že současná situace již nazrála k tomu, aby některé věci byly vysloveny co nejhlasitěji.

Úplně na začátku musím konstatovat, že mě těší důvěra, kterou mi řada občanů dává najevo, těší mě podpora občanů, kterou mi vyjadřují při setkáních. Těší mě i zájem občanů o město a všechno, co s ním souvisí.

Musím přiznat, že uplynulé tři měsíce byly pro mě velice náročné, protože jsem se musel (a neustále musím) seznamovat s obrovským množstvím nových informací, musím proniknout do řady problémů, každý den musím vést několik jednání.

Z některých akcí, které v Bechyni probíhají, mám dobrý pocit a jsem rád, že to je tak, jak to je. Mohl bych jmenovat např. opravu kanalizace, přechod kotelny na teplovodní vytápění, přípravu stavby kanalizačního sběrače odpadních vod a rekonstrukci čistírky odpadních vod, dále je to rozvíjení spolupráce s armádou, jednání s řadou občanů a různých organizací a sdružení, při kterých si vyjasňujeme své názory na problematiku města.

V Bechyni jsou ale i záležitosti velice problematické, které je nutné změnit. Hodně problémů v současné době pro město přináší Bytenes (není to ale pouze vinou zaměstnanců této společnosti), máme velké dluhy vůči občanům města v zajišťování pořádku a úklidu ve městě, je třeba výrazně zlepšit stav chodníků a komunikací, problémy přináší privatizace bytového fondu, atd.

Největší problém v současné době ale vidím v myšlení některých lidí, a to i některých zastupitelů, kteří nedokáží pochopit, že nyní jsme na určité startovní čáře a musíme mít jasný plán do budoucna a ten se musíme pokusit splnit, že se nemůžeme stále vracet k záležitostem minulým, že nemůžeme měnit všechna rozhodnutí minulých zastupitelů, že nemůžeme rušit všechny smlouvy, které město v minulosti uzavřelo. Navíc interpretovat vše jako chybu a neschopnost pracovníků městského úřadu, snažit se pod pláštěm laciného populismu získávat přízeň bechyňských obyvatel a tím politický kapitál, prezentovat jednotlivé záležitosti na veřejnosti neúplně, nepřesně a záměrně zkresleně, je jednání nanejvýš neetické, nevhodné a zavříženíhodné.

Dovolte mi, abych některé záležitosti vysvětlil ze svého pohledu. Na minulém jednání městského zastupitelstva jsem zdůraznil, že není možné, aby byla úplně přerušena kontinuita vývoje v Bechyni. Pan ing. Smolák má slova o kontinuitě komentoval výrokem, že kdybychom kontinuitu požadovali, seděli by členové městského zastupitelstva na jednání v pionýrských šátcích. Nejsem si jistý, zda chtěl být jenom vtipný, či zda dokáže tato svá slova domyslet se všemi důsledky. Nemyslím si, že by zrovna mně hrozil pionýrský šátek, ale v každém případě by pan Smolák byl "rudý" úplně všude a potýkal by se se stranicovou disciplínou té "jediné správné" strany. Kde by budoval svoji kariéru podle této teorie např. pan Horňák, si netroufám ani domyslet.

Pan Horňák na jednání zastupitelstva názorně prokázal, že je mu naprosto cizí umění kompromisu, že je mu naprosto cizí pojem korektního vystupování a že vůbec nechápe, o čem demokracie vlastně je, protože není schopný (a ani ochotný) podřídit se rozhodnutí městského zastupitelstva. Přijmout daná pravidla neuměl ostatně nikdy, viz např. jeho rodinný dům, při jehož stavbě nedodržel projektovou dokumentaci a postavil "výškovou stavbu" (dům je vyšší cca o 1,6 m, než povolovala stavební dokumentace, stanovená pokuta za tento přešůpek byla směšně nízká), která hyzdí charakter sídliště 5. května do dnešní doby. Možná by to mohl být další námět pro jednání těch lidí, kteří dnes bojují za to, aby stavby, které výrazně narušují charakter města, zmizely.

V současné době pan Horňák porušuje právo na ochranu osobnosti a povinnost nezveřejňovat osobní informace, pokud nemá souhlas dotčených osob (souhlas pana Valenty je naprosto nedostatečný). Tyto informace zveřejňuje ve vývěsní skřínce své politické strany, navíc se jedná o informace značně nepřesné.

Obsah pojmu demokracie je také naprosto cizí další člence zastupitelstva – Mgr. Romaně Horňákové. To dokázala svým článkem v předminulém čísle novin Občanského sdružení ProLife, kde se snaží veřejnost přesvědčit, jak jsme nemorální a že své názory skrýváme, když nechceme hlasovat o volbě starosty a zastupce starosty veřejným zdvižením ruky, ale trváme na tajné volbě. Právě v tom, že se mohou svobodně rozhodnout, přece demokracie spočívá a nikdo nemá právo mi nařizovat, jak svůj názor dám najevo. V této souvislosti musím také připomenout, že by bylo nanejvýš vhodné, aby paní magistra věnovala větší pozornost i věcné správnosti svých článků. Volba starosty nebyla 18. prosince 1998, jak ve svém článku uvádí, ale již 27. listopadu 1998.

Manželé Horňákové (a někteří další členové "opozice") se velice aktivně v poslední době

spolupodílejí na přípravě dokumentu, který nazvali "Morální kodex pracovníka městského úřadu a člena městského zastupitelstva". V žádném případě se nebráním vypracování určitých zásad, ale myslím si, že předkladatelé by sami měli nároky na slušnost a morálku automaticky splňovat a svým jednáním to dokazovat. Pan Horňák tuto problematiku vidí asi jinak, což dokazuje, když si jde s manželkou a kamarády zahrát volejbal a k manželce se chová tak hrubě a vulgárně, že ta to psychicky neunes, nemůže pokračovat dál ve hře a jde se vyplatat do šatny. Možná je to ale jiný případ, který do navrhovaného morálního profilu nepatří.

Paní magistra Horňáková nám také ukázala, že si nemyslí, že by zásady, které prosazuje v "Morálním kodexu", mínila vážně a chtěla je dodržovat. Svědčí o tom její chování během porady členů zastupitelstva na minulém jednání, kde napřed zvedla ruku pro snížení koeficientu při prodeji bytů, protože však pan Horňák pro snížení koeficientu nehlasoval, okamžitě dala ruku dolů a své hlasování popřela.

Nechápu také působení a vystupování pana magistra Macharta. Poměrně dlouho mu trvalo, než si uvědomil, že by neměl neoprávněně v rozporu s písemně uzavřenou dohodou držet byt Na Libuši a že by ho městu měl vrátit. Také jeho útoky proti vedoucímu kulturního domu si zaslouží stručný komentář. Podle názoru pana Macharta působí v Týně nad Vltavou velice schopná kulturní pracovníce paní Hanušová (kulturní dělní v tomto městě sledují také a také si myslím, že otázky kultury a kulturního využití obyvatel řeší na vysoké úrovni), kterou se pokusil "přetáhnout" do Bechyně. Když mu bylo vysvětleno, že vedoucí kulturního domu má smlouvu na dobu neurčitou a že existuje Zákoník práce, který přesně stanoví, kdy pracovník může dostat výpověď a že na dalšího pracovníka kulturního domu nejsou finanční prostředky, přišel pan Machart s dopisem, ve kterém navrhuje zastupitelům města, aby bylo vypsáno výběrové řízení na místo vedoucího kulturního domu. Přitom pan magistr Machart pracuje společně s panem Brůčkem v kulturní komisi a nikdy nevyužil těchto kontaktů, aby si s panem Brůčkem vyřídil své názory na kulturu v našem městě. Názory na kulturu se mohou diametrálně lišit, ale o rozdílných názorech je třeba jednat, vysvětlovat, ne jednotlivé zaměstnance "odštěřovat" uvedeným způsobem.

Nikdy mě také nenapadlo, že nemožu otevřeně přiznat, že mám rád hudbu pana Křesfana a jeho kapely Druhá tráva, což jsem si dovolil udělat právě po volbě starosty, kdy jsem chvilku na koncert uvedeného zpěváka a muzikanta do Týna nad Vltavou. I tuto informaci dokázal pan Machart zneužít ve svém tažení proti panu Brůčkoví.

Další "ranou pod pás" od pana Macharta je jeho vyjádření, které se týká možnosti získávat informace a podklady z městského úřadu. Vyžádal si k nahlednutí smlouvu se společností Erding, která má v současné době na starosti tepelné hospodářství města. Poprvé s touto žádostí přišel za paní JUDr. Hruškovou v prosinci 1998 a vyzvedl si pouze základní smlouvu. Paní doktorka ho již v této době upozorňovala na to, že se jedná o celý systém smluv, pan Machart trval na svém a odnesl si smlouvu jednu, která mu prý stačí. Během ledna a února navštívil paní doktorku Hruškovou ještě několikrát a postupně měl požadavky na další a další podklady a přílohy k této smlouvě. Protože některé podklady nedostal ihned, napsal mi dopis, ve kterém uvádí, že hned poprvé žádal o kompletní dokumentaci ke smlouvě s firmou Erding, že byl od začátku února pro dokumentaci nejméně šestkrát a vyjmenovává podklady, které nedostal. Pan magistr velice dobře ví, že nemluví pravdu, a to hned v několika případech. Šestkrát byl na MěÚ od 10. prosince 1998, nikoliv od začátku února, nechtěl od začátku veškerou dokumentaci, ale své požadavky postupně zvyšoval, v dopise, který mi napsal, byl seznam požadované dokumentace opět rozšířený o další položky. Jistě se mnou budete souhlasit, že tímto způsobem se nedá pracovat, tímto způsobem se nikdy nemůžeme dobrat závěrů přijatelných pro obě strany.

Samozřejmě si nemyslím, že by uvedení tři členové zastupitelstva přednášeli a hájili pouze své vlastní názory, v řadě případů si nechávají náměty pro svá vystoupení našeptávat osobami ze "zákulisi", viz např. návrh paní magistry Horňákové, aby Bechyň vystoupila ze Sdružení měst a obcí regionu jaderné elektrárny Temelín, kdy tento návrh pouze reprodukovala a nenašla žádné argumenty, kterými by svůj návrh podpořila, byla zde "vidět i slyšet" naprostá neznalost problému. Zde bych doporučoval, aby se paní Horňáková věty, které dostane za úkol vyslovit na zastupitelstvu, alespoň naučila zapaměti a nečetla je ze sešitu, kde má předem připravený scénář, ve kterém má uvedeno, jak má v určitých situacích reagovat.

Přes uvedené problémy si nemyslím, že bychom měli propadat pesimismu, od přírody jsem optimisticky naladěný a pevně věřím, že se nám společně podaří, i když to v řadě případů bude "bolet", Bechyni posunout na trochu vyšší úroveň a že se začneme pomalu vracet ke klidnému a pěknému lázeňskému městečku, jak ho zná řada místních obyvatel (dokončení na str.2)

SLOUPEK STAROSTY

(dokončení)

a návštěvníků z minulé doby. Musí k tomu být ale vůle všech zúčastněných stran, tzn. že je nutné přejít od destruktivní činnosti k otevřenému, přímému a konstruktivnímu jednání.

Jaroslav Matějka, starosta města

Poznámka:

Po napsání tohoto článku jsem získal další zajímavou informaci – pan Horňák vyhržoval pracovníci společnosti Bytenes, že proti ní použije videozáznam z jednání městského zastupitelstva, pokud mu nedá k dispozici dokumenty Bytenesu. Nyní chápu, proč se pan Horňák tak rozčiloval a reagoval tak podrážděně, když zastupitelé odhlasovali, že se jednání zastupitelstva nebude kamerou natáčet.

O ČEM JEDNALO MĚSTSKÉ ZASTUPITELSTVO

- Rozhodnuto o pozastavení prodeje bytů na 1 měsíc.
- Schváleno hospodaření města a finanční vypořádání za rok 1998
- K zastupování města ve SMOR Temelín pověřena zastupkyně starosty paní Božena Vorlová
- Jako zástupci ve Vodárenském sdružení Bechyňsko pověřeni starosta Jaroslav Matějka a člen zastupitelstva pan Josef Burian
- Projednán způsob využití finančních prostředků za prodané akcie. Byl stanoven termín pro podání návrhů o kterých rozhodne MZ.
- V souvislosti s některými žádostmi o prodej pozemků bylo rozhodnuto připravit návrh pravidel na prodej městských pozemků v rekreačních lokalitách.
- Schválené záměry na prodej pozemků p.č.990/2 v k.ú. Bechyně o výměře 20 m² a pozemku p.č.2066/6 v k.ú. Hvožďany o výměře 227 m². (Podrobnější informace na úřední desce případně MěÚ.)
- Neodsouhlasen záměr prodeje hájovny v Nuzicích čp.36
- Schváleno uzavření smlouvy o dílo na dostavbu ČOV v Bechyni a převedení odpadních vod z povodí Smutné na ČOV s firmou EREBOS –podpovrchová výstavba spol. s r.o.

Z POLICEJNÍHO DENÍKU

Dne 14. a 21. 3. 1999 v dopoledních hodinách došlo k vloupání do osobních automobilů, zaparkovaných na parkovišti u hřbitova Bechyně - Lišky. Pachatelé využívají nepozornosti poškozených, kteří si nechávají kabelky včetně osobních dokladů na sedadlech a odcizení věcí po rozbití okna je otázkou několika vteřin, a z místa okamžitě odjíždějí. Žádáme občany, aby si po zaparkování vozidel nenechávali kabelky a hodnotnější věci ve svých vozidlech a předejdou tak odcizení věcí a dalším nákladům, spojeným s opravou vozidla.

Dne 13. 2. 1999 došlo k vloupání do stavební buňky, umístěné na stavbě vrakoviště vozidel v katastru obce Bežerovice. Pachatelé zde odcizili různé nářadí v hodnotě 6.000,-Kč. Následující den po provedeném opatření PČR OOP Bechyně byli z uvedeného skutku usvědčeni dva pachatelé z okresu Český Krumlov, kteří ještě stačili vykrást autorádio z osobního vozidla, zaparkovaného před budovou Lázně Bechyně. Oba výtečníci byli "na návštěvě" známého z Bechyně, který se v nedávné době vrátil z výkonu trestu odnětí svobody, kde se také seznámili.

Upozorňujeme občany na dodržování zákazu stání a zastavení, zejména na ulicích Libušina, Písecká, Na Libuši. Řidiči nerespektují dopravní značení a u obousměrné vozovky volně dva jízdní pruhy o minimální šířce 6 metrů. Ze strany zdejší součásti bude této oblasti věnována zvýšená pozornost a přestupci pokutováni dle § 22 1, d) zák. č. 200/90 Sb.

JUDr. Kohoutek

OZNÁMENÍ CHOVATELŮM PSŮ

Všem chovatelům psů, kteří zaplatili letošní poplatek za svého miláčka vydává fin. odbor MÚ - p. Klikarová 20 ks sáčků na výkaly zdarma. Sáčky je možné vyzvednout kdykoli. MÚ-OVaŽP - připravuje zavedení kontroly dodržování čistoty ve městě po psech.

CO S VRAKY?

V poslední době se v našem městě začal rozmáhat nešvar v podobě odkládání starých automobilů, tzv. vraků na veřejných prostranstvích.

Dle zákona 13/1997 Sb. a vyhlášky města Bechyně 20/98 je zakázáno na silnicích a místních komunikacích a jejich součástech (všech prostor mimo komunikace, které jsou v majetku města Bechyně) odstavovat silniční vozidlo, které je trvale technicky nezpůsobilé k provozu (vyhláška Ministerstva dopravy č. 102/1995 Sb.) a není opatřeno SPZ nebo které je zjevně trvale technicky nezpůsobilé k provozu (dále jen vrak).

Nejčastěji se vyskytují tyto případy:

Občanovi, kterému automobil dosloužil, je zatěžko ho odvést na vrakoviště nebo rozebrat do sběrných surovin, a proto ho ponechá na ulici. V lepším případě zabírá jen parkovací místo, ale sami se můžete přesvědčit, že postupně se z auta začnou ztrácet věci až z něho zbyde nepoužitelná karoserie. V dalších případech si občané přímo pořídí staré auto jako zálohu náhradních dílů pro svoje auto. Po vymontování všeho potřebného opět končí na veřejném prostranství jako nevzhledná hromada plechu, která ohrožuje životní prostředí.

Výsledkem obou případů činnosti těchto občanů je většinou zbytečné obsazení park. místa nebo zhoršený průjezd ulice. Také vzniká nebezpečí úrazu dětí, které vraky používají při svých hrách jako skryš nebo prolézačky.

Odboru VaŽP pak nezbyvá, než nezodpovědného občana zjistit. Někdy to bývá cesta velmi zdoluhavá, neboť občané se zjištění vlastnictví brání různými způsoby, a to jak vrácením SPZ, tak odstraňováním čísla karoserie a motoru. Občas se stává, že vrak SPZ má, ale auto bylo několikrát prodáno bez přehlášení na policii a původní majitel dokládá dalšího majitele, skutečný majitel je třeba i čtvrtý v řadě.

Při zjišťování majitelů vraků nám ochotně pomáhají někteří spoluobčané a obvodní oddělení policie v Bechyni, kterým tímto děkujeme. Zároveň bychom chtěli požádat spoluobčany o pomoc při zjišťování majitelů odložených aut (jako je na fotografii) bez SPZ nebo s ní, ale bez platných známek o technické způsobilosti a technických podmínkách provozu silničních vozidel na pozemních komunikacích.

V těchto dnech bylo několik majitelů vraků vyzváno MěÚ Bechyně, odborem VaŽP k jejich odstranění z Bechyně, další budou postupně vyzváni.

Závěrem upozorňujeme občany, kteří se chystají vrak opustit, aby tak nečinili a ušetřili nám čas a sobě peníze za pokutu, která je dle zákona do 10 tisíc korun.

Ing. Blažková, odbor VaŽP

ŽIVOTNÍ JUBILEA - duben 1999

75 let	Bendová Květuše, Hrubá Vlasta Písačka Jan, Pítra Jaroslav Veselý Květoslav, Hommerová Vlasta
76 let	Horáček František, Hrachovina Vladimír Lálová Antonie
77 let	Balatý Josef, Dohnal Vladimír Korbel František, Lososová Marie Richterová Ludmila, Staňková Marie Drdová Anna, Smržová Jana
78 let	Hladký Jaroslav, Němcová Růžena
79 let	Vejvodová Antonie
80 let	Kovaříková Božena, Matějková Anna
81 let	Korbel Jan
82 let	Kohoutek Vladimír, Rybová Božena
83 let	Navrátilová Marie
84 let	Hrušková Anna, Hrachovinová Vlasta Kaiserová Božena,
86 let	Havel Josef
90 let	Ťupová Anastázie

Navždy nás opustili

Knížová Marie, Trnka František, Fichtner Jiří, Podojilová Anna, Janovský Václav, Koubová Marie

Vítáme nové bechyňské občánky

Dočekalová Tereza, Vosecký Václav, Hemerová Iva, Ťoupalová Miroslava, Vičíková Veronika, Šanda Petr

Kulturní dům

U nádraží 602
391 65 Bechyně
tel: 0361-961338
fax: 0361-962033
e-mail: kdbech@mbox.vol.cz

BECHYŇSKÝ

KULTURNÍ KALENDÁŘ

DUBEN 1999

PŘEHLED

- 1.4. Dívčí válka
3.4. Čarování kolem malování
3.4. Taneční zábava (Markýz John)
4.4. Country bál (The Kýbl)
7.4. Velikonoční koncert
9.4. - 11.4. Jaro 99
12.4.- 18.4. Seminář Kum-Nye
19.4. Astrovečer
21.4. Jaromír Nohavica
23.4.- 25.4. Výtvarná hromádka
24.4. Ples KPP
30.4. Slet čarodějnic

VÝSTAVY

Výstavní síň KD / Vstupné 5.- Kč
Otevřeno: Po - Pá: 15.00 - 17.00 hodin, So - Ne: 14.00 - 17.00

KLAUZURNÍ PRÁCE STUDENTŮ SPŠK

středa 17.3. - pátek 2.4. 1999

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA - Práce občanů města
neděle 4.4. - neděle 11.4. 1999 (Výstava je podmíněna dostatečným množstvím exponátů)

MATEŘSKÁ ŠKOLA - JAHŮDKA

středa 14.4. - neděle 25.4. 1999

BLANKA MÁNKOVÁ - OBRAZY

čtvrtek 29.4. - středa 19.5.

PRO DĚTI

ČAROVÁNÍ KOLEM MALOVÁNÍ - Miloš Nesvadba a Jan Susa
sobota 3.4. 1999 / 15.00 hodin / Velký sál KD / Vstupné: 30,- Kč /
JARO 99 - Jihočeská přehlídka dětských divadelních, loutkářských a recitačních souborů
pátek 9.4. - neděle 11.4. 1999 / 9.00 hodin - zahájení / Prostory KD / viz. program /

TANEC

TANEČNÍ ZÁBAVA Rocková skupina MARKÝZ JOHN
sobota 3.4. 1999 / 20.00 hodin / Velký sál KD / Vstupné: 70,- Kč

PLES KERAMICKÉ PIVNÍ PERUTĚ

sobota 24.4. 1999 / 20.00 hodin / Prostory KD

HUDBA

JAROMÍR NOHAVICA - SÁM

středa 21.4. 1999 / 19.30 hod. / Velký sál KD / Vstup: 140, 120, 100,- Kč

DIVADLO

DÍVČÍ VÁLKA Komedie F. R. Čecha
čtvrtek 1.4. 1999 / 19.30 hodin / Velký sál KD

KONCERT

VELIKONOČNÍ KONCERT

Kytarový koncert v podání Štěpána Raka
středa 7.4. 1999 / 10.00 a 19.30 hodin / Velký sál KD / Vstup: 55,- Kč

COUNTRY

VELIKONOČNÍ COUNTRY BÁL

Večerem doprovází a hraje skupina The Kýbl
neděle 4.4. 1999 / 20.00 hodin / Přísálí KD / Vstupné: 45,- Kč

SEMINÁŘ

KUM NYE - Tibetské léčebné a relaxační techniky
pondělí 12.4. - neděle 18.4. 1999 / Prostory KD

PŘEDNÁŠKA

ASTROVEČER - Doc. dr. Pavel Kašpar CSc. - "Komunikuj s námi mimozemšťané - únosy".
pondělí 19.4. 1999 / 19.00 hodin / Malý sál KD / Vstup: 35,- Kč

SETKÁNÍ

VÝTVARNÁ HROMÁDKA - Setkání všech, kteří si chtějí hrát.
Tentokrát na téma "návštěva Gaudího".
pátek 23.4. - 25.4. 1999 / Prostory KD /

SLET

SLET ČARODĚJNIC

Tradiční průvod městem bude navazovat na předchozí ročník.
pátek 30.4. 1999 / Slet čarodějnic u KD /

SOUTĚŽ

POZNEJTE AUTORA PŘÍSLOVÍ NEBO CITÁTU

Soutěž se týká známých českých přísloví od slavných a známých českých autorů.

Autora březnového citátu Karla Čapka, správně určilo všech pět soutěžících. Věcnou cenu vyhrála paní Anežka Kynclová, Libušina 160 Bechyně.

Cítát na duben:

"Kdo honí štěstí, sám je štván."

Odpovědi zasílejte do 15. dubna 1999 na adresu Kulturního domu. Jméno výherce a správnou odpověď se dozvíte v květnovém kulturním kalendáři.

ODPOVĚĚ NA HÁDANKU

Jméno a věk

Adresa

MĚSTSKÁ KNIHOVNA DĚKUJE
STAVEBNÍ FIRMĚ
SNN, V.O.S.
A
SPOLEČNOSTI
APS BECHYNĚ, A.S.
ZA SPONZORSKÉ DARY.

na poslední chvíli ...

Program koncertu Štěpána RAKA (7.4.1999)

Ivan Jelínek	Parthia di bohemia
Václav Matějka	Sonáta in D
Anonym	Dávné tance
přestávka	
Štěpán Rak	Píseň pro Davida
Štěpán Rak	České pohádky
Štěpán Rak	Balalajka



1. čtvrtek, 2. pátek / 20.00 hod. / Vstupné 41,- Kč / 90 min.

KLEPÁNÍ NA NEBESKOU BRÁNU

Svěží čemá komedie, ve které dva hlavní hrdinové nemají už opravdu co ztratit.

3. sobota, 4. neděle / 20.00 hod. / Vstupné 38,- Kč / 110 min.

STAV OBLEŽENÍ

Neviditelný nepřítel, národ v ohrožení. Denzel Washington a Bruce Willis v akčním thrilleru.

5. pondělí, 6. úterý / 20.00 hod. / Vstupné 38,- Kč / 137 min.

LOLITA

Příběh vášnivé lásky staršího muže a mladičké dívky.

8. čtvrtek, 9. pátek / 20.00 hod. / Vstupné 41,- Kč / 96 min.

OSCAR WILDE

Všichni se brodíme ve stoce, ale někteří z nás hledí ke hvězdám. Příběh muže, který měl dost odvahy žít bez kompromisů.

10. sobota, 11. neděle / 20.00 hod. / Vstup: 38,- Kč / 162 min.

ZACHRAŇTE VOJÍNA RYANA

Slavný oscarový válečný film Stevena Spielberga.

12. pondělí, 13. úterý / 20.00 hod. / Vstup 39,- Kč / 110 min.

PLEASANTVILLE : MĚSTEČKO ZÁZRAKŮ

Nic není tak jednoduché jako černá a bílá. Filmová komedie.

15. čtvrtek, 16. pátek / 20.00 hod. / Vstup: 38,- Kč / 120 min.

ŽIVOT JE KRÁSNÝ

Podmanivá bajka, která dokazuje, že láska, rodina a fantazie překonají vše. Nejlepší evropský film roku 1998.

17. sobota, 18. neděle / 20.00 hod. / Vstup: 39,- Kč / 96 min.

KŘÍŽOVATKA SMRTI

Střet nejrychlejších rukou z východu a nejrychlejších úst západu. Jackie Chan a Chris Tucker v hlavních rolích akční komedie.

19. pondělí / 20.00 hod. / Vstupné: 38,- Kč / 93 min.

JAK TA JE ÚZASNÁ !

Sean Penn a John Travolta jako dva vrcholy milostného trojúhelníku.

20. úterý / 20.00 hod. / Vstupné: 41,- Kč / 95 min.

BRATR

Budoucnost profesionálního vraha je velmi nejistá.

22. čtvrtek, 23. pátek / 20.00 hod. / Vstup: 38,- Kč / 121 min.

RONIN

Pro peníze jsou připraveni i zabíjet. V hlavních rolích Robert De Niro a Jean Reno.

24. sobota, 25. neděle / 20.00 hod. / Vstup: 40,- Kč / 101 min.

TAJEMSTVÍ LOŇSKÉHO LÉTA : ROK POTÉ

Zaslouží si druhou šanci. Zemřít. Jennifer Love Hewittová v pokračování úspěšného hororu.

25. neděle / 17.00 hod. / Vstupné: 40,- Kč / 96 min.

ŽIVOT BROUKA

Rodinný animovaný film. Po "Toy Story" druhý film vyrobený výhradně počítačovou animací.

26. pondělí, 27. úterý / 20.00 hod. / Vstup: 40,- Kč / 114 min.

VELKÝ JOE

Novodobý King Kong v dobrodružné komedii pro celou rodinu.

29. čtvrtek, 30. pátek / 20.00 hod. / Vstup: 41,- Kč / 98 min.

PRAHA OČIMA

Není jedna pravda, není jedna Praha ...

ZIMACAP 99 - Bechyně

Konečná tabulka o pořadí:

1. FC Bechyně	5	4	1	0	11:3	13
2. Stavitelství Týn	5	3	2	0	20:3	11
3. TJ Chrástany	5	2	1	0	6:5	7
4. TJ Březnice	5	1	3	1	4:3	6
5. ZD Vlastiboř	5	0	1	3	4:9	4
6. TJ Mažice	5	0	0	5	0:23	0

Finálové kolo:

o 5. místo - ZD Vlastiboř - FC Mažice 2:2, na penalty 4:2

o 3. místo - TJ Chrástany - TJ Březnice 0:0, na penalty 3:2

o 1. místo - FC Bechyně - Stavitelství Týn 0:2

V 17 hodin za účasti zástupce sponzora oddílu firmy **BOME s. r. o.** bylo závěrečné vyhodnocení nejlepších hráčů i celkových vítězů.

Nejlepší hráč: Chlumecký - Týn n/Vlt.

Nejlepší střelec: Moule - Týn n/Vlt.

Nejlepší brankář: Froml - FC Bechyně

Vítěz turnaje: Stavitelství Neruda Týn n/Vlt.

Děkujeme: sponzorovi p. Borkovi a všem kteří pomáhali s organizací turnaje.

TJ Jiskra - oddíl stolního tenisu

DIVIZE MUŽI - konečná tabulka:

1. ČZ	18	2	2	211:117	60
2. Zubčice	14	5	3	203:147	55
3. Pelhřimov	14	5	3	208:154	55
4. Vodňany	12	3	7	185:156	49
5. S. Tábor	12	2	8	180:153	48
6. Sez. Ústí	11	4	7	189:171	48
7. Větrní	10	1	11	168:168	43
8. Bechyně	6	6	10	157:188	40
9. Slavoj ČB	4	6	12	152:193	36
10. Orel ČB	4	4	14	136:203	34
11. Třeboň	5	0	17	130:204	32
12. Písek	1	4	17	144:209	28

Okresní přebor mužů - skupina A

Jiskra B - 4. místo

Jiskra C - 10. místo

Oblastní bodovací turnaj mládeže ve Vodňanech:

dorostenci: 2. Janečka, debly - 3-4. Votava, Janečka

dorostenky: 2. Martina Mikolášková, čtyřhra: 1. Martina Mikolášková a Monika Mikolášková

starší žákyně: 1. Martina Mikolášková, čtyřhra: 1. Martina Mikolášková - Mašková

Oblastní přebor družstev st. žactva v Kaplici: dívky - 1. Bechyně KP

dorostu ve Vodňanech - družstva:

dorostenci: 3. Bechyně (Janečka, Hošek)

dorostenky: 1. Bechyně (Cvachová, Martina Mikolášková)

TJ Jiskra - oddíl košíkové

KP II muži - skupina B - Bechyně - 6. místo

KP ml. dorostenci - Bechyně - 6. místo

Volejbal

Okresní turnaj v Táboře - ženy:

1. VK Bechyně
2. Loko Veselí n/Lužnicí
3. Spartak MAS Sezimovo Ústí

III. jihočeská divize - VIII. kolo - SO 27.2.1999

Šachový spolek Zajíců Bechyně "B" 4

ŠK Týn nad Vltavou "B" 1

V zajímavé sestavě nastoupilo naše béčko proti šikovnému soupeři a děly se věci. Hned vedeme, protože soupeři chybí jeden hráč a Pavel Malý vítězí kontumačně. A další vylomeniny následují. To Standa Podojil ztrácí jednoho pěšce za druhým, do toho i figuru. Soupeř se z toho brání tak rozradostnil, že zapomněl na krále a dostal mat! A zdaleka to nebylo všechno. Starý rutinní Standa Mrázek mizerným tahem ztratil figuru a mohl vzdát. Nechtělo se mu ale tak brzo domů, a tak hrál dál. Jeho mladičkový soupeř, vědom si své převahy, hrál jen tak lážo plážo a buch - prohrál. Kavalírem se stal Petr Michlík, který se nemohl na smutek týnských už koukat a na oplátku tak zmastil výhodu figury, že pomohl Týnu alespoň snížit. A tak jediná partie, která se hrála "normálně", byla na první šachovnici, kde Pavel Houdek nedal svému soupeři moc prostoru ani šanci a zaslouženě zvítězil.

Toto byla už třetí výhra družstva v řadě a vynesla tým na pěknou 7. příčku.

Štastrný



V letošním roce přišlo jaro dříve, než je první jarní den 21.3.. Odtávající sněh pokrývá v zahrádkách nádherné květy sněženek, bledulí a krokusů, ale jako kontrast také odpadky, které po městě tu i onde někdo pohodil. Na některých veřejných prostranstvích se nemohla zazenat ani tráva, neboť tuto plochu kdosi používal nebo ještě používá pro odstavení svého auta.

Situace je stejná jako v loňském roce, kdy část občanů, kterým patří poděkování odboru VaŽP MěÚ Bechyně, s úplnou samozřejmostí se zapojila do jarního úklidu okolí domu, v kterém žije a nečekala, až Bytenes Bechyně svými omezenými prostředky provede úklid. Chtěli bychom poděkovat všem, kteří okolo svých nemovitostí zametají chodník, udržují ho a čistí od travních porostů, starají se a udržují veřejnou zeleně kolem svých obydlí a provozoven a tímto i využíváme další spoluobčany k úklidu veřejně přístupných prostranství kolem svých bytů.

Víme, že město je díky výkopu pro telefonní vedení, odkanalizování sídliště 5. května a výstavbě teplovodu rozkopané. To ale ještě nikoho neopravňuje k tomu, aby odpadky odhazoval kdekoli, neuklízěl po svých čtyřnohých miláčcích a neuklízěl, pokud není rozkopán, chodník u své nemovitosti, jak to ukládá vyhláška města Bechyně.

Lze jen těžko pochopit jednání lidí, kterým nevadí, kam odstavi auto, že rozjedou trávník či zaparkují svého plechového miláčka na zelenou plochu, protože se nachází pod okny domu, ve kterém žijí nebo u provozovny, kterou chtějí navštívit. Po odjetí zůstane zde jen vyjeté koleje. Ty ať upraví zase někdo jiný, vždyť od čeho máme organizaci, která má nastarat údržbu veřejné zeleně. V lepším případě je nahlášen viník na odbor výstavby a ŽP a je s ním zahájeno řízení.

Spřícházejícím jarem bude kontrolováno parkování aut a s viníky, kteří parkují auta na veřejné zeleni, bude zahájeno řízení, neboť porušují vyhlášku města Bechyně č. 17/96 a hrozí jim pokuta 1 tisíc korun.

Ing. Blažková, odbor VaŽP

Vlákniny užitečným odpadem

V poslední době na základě výzkumů se dostala opět do popředí skupina látek, která se označuje různými názvy jako hrubá vláknina, nestravitelné polysacharidy či balastní látky. Jejich nedostatečný přísuv se totiž významnou měrou spolupodílí na vzniku některých civilizačních chorob. Vláknina je rostlinného původu a zažívacím traktem prochází v nezměněné formě, nepodléhá enzymatickému štěpení a nevstřebává se. Na první pohled by se zdálo, že je nepotřebná, není ani zdrojem energie, ani hlavních živin. V minulosti se jí lidé snažili různým způsobem odstraňovat (vymílání mouky nabílo). Dnes je právem považována za důležitou složku zdravé výživy. Význam vlákniny potvrzuje i nízký výskyt nádorů tlustého střeva u původních obyvatel Afriky, kteří si připravují jídla z celých zrn. Právě v rozvinutých zemích, kde jsou nejoblíbenější výrobky z jemné bílé mouky, se uvedený nádor častěji vyskytuje. Za složky vlákniny považujeme jednak látky nerozpustné ve vodě, jako jsou celulóza, hemicelulóza či lignin, jednak látky rozpustné ve vodě, např. pektin, slizy. Každá z nich má v lidském organismu specifickou úlohu. Vyjádřeno zjednodušeně, nerozpustné složky mechanicky pročisťují střeva. Podporují pohyby střev, zvětšují objem tráveniny a stolice, čímž ulehčují pravidelné vyprazdňování střev. Vláknina přirozeným způsobem působí proti zácpě, nahrazuje projímadla, která jsou často návyková a mají i vedlejší účinky. Rozpustné složky se podílejí na odstraňování určitých látek z organismu. Jde zejména o cholesterol, přičemž nejen zabraňují jeho zpětnému vstřebávání, ale blokují i jeho syntézu. Rozpustná vláknina též zpomaluje vstřebávání glukózy ze střeva do krve. Tento účinek ovlivňuje hladinu krevního cukru, čímž přispívá k léčení diabetu.

Vlákninu obsahují zejména obilniny, celozrnné výrobky, zelenina, ovoce a luštěniny. Z obilnin je však při mlynářském zpracování vláknina většinou odstraněna, proto její podíl v otrubách činí 27%, v celozrnném chlebu 8,5%, ale v bílém chlebu už jen necelá 3%. Nerozpustná vláknina je složkou vnějších obalů plodů a semen. Čím jsou rostlinné produkty starší, tím je obsah vyšší, často hovoříme o zdřevnatění. Platí to hlavně o zelenině. Velmi dobrým zdrojem nerozpustné vlákniny je především kořenová zelenina - mrkev, petržel, celer, ředkev, brkev. Ovoce má více rozpustné vlákniny. Pektin obsahují hlavně citrusové plody, černý rybíz a jablka. V některých zemích se spotřeba vlákniny liší. Např. naše doporučené výživové dávky pro dospělé v produktivním věku představují 22 - 32 gramů denně. Vyšší spotřebu vlákniny možno dosáhnout každodenní konzumací nejméně půl kilogramu zeleniny a ovoce, zařazením příloh z naturální rýže nebo celozrnných těstovin a konzumací grahamového a celozrnného chleba a pečiva namísto pekárenských výrobků z bílé mouky. Lidé trpící cukrovkou by si měli spotřebu ovoce a výrobků z obilnin kontrolovat s ohledem na příjem sacharidů a vyváženost celkové diety.

(Plzeňský deník, Plzeň, 10.2.1999)

Stav pořádku ve městě

Současný stav se v žádném případě nemůže nazvat pořádkem. Situaci velmi ovlivnily investice Telecomu a Vodních staveb, ale i počasí, které po několika letech bylo opravdu zimní a tím došlo k několikanásobným posypům vozovek a chodníků. Se současným stavem nejsem v žádném případě spokojen. Komunikace, které jsou v povinnosti úklidu technických služeb Betenesu, budou uklizeny do velikonočních svátků i za cenu, že nastoupí na úklid pracovníci z kanceláří. Úpravy a úklid po Telecomu a Vodních staveb si provedou tyto firmy samy, podle informací do konce dubna t.r. Vyzýváme ostatní subjekty města (České dráhy, Správa silnic, Lázně), aby rovněž provedly úklid svých komunikací. Spoléháme rovněž na naše občany, že provedou jarní úklid kolem domů v nichž bydlí, i na majitele psů, že se budou šetrněji chovat k veřejným prostranstvím města.

Jaroslav Bakule, jednatel Bytenesu Bechyně s.r.o.

TISKOVÁ ZPRÁVA ČEZ, a. s. 23. 2. 1999

Změny na JE Temelín probíhají v souladu se zákonem

Vrchní soud v Praze včera projednal spor sdružení Jihočeské matky s ministerstvem pro místní rozvoj k rozhodnutí povolujícímu změny na stavbě budovy aktivních a pomocných provozů JE Temelín. Žalovanou stranou je ministerstvo pro místní rozvoj, které je kompetentní se k celé záležitosti vyjádřit. "Při výstavbě JE Temelín se vždy postupovalo v souladu se stavebním zákonem, zákon nebyl porušen a výstavba se bude i nadále řídit rozhodnutími stavebního úřadu v Českých Budějovicích, která jsou pro naši společnost závazná," uvedl tiskový mluvčí elektrárny ing. Milan Nebesař. "Na pravou míru je potřeba uvést i informaci, že na stavbě temelínské elektrárny bylo provedeno více než 4000 tisíc změn, které nebyly posouzeny. Změn, které podléhají řízení podle stavebního zákona, nebylo ve skutečnosti z celkového počtu ani třicet a všechny byly na stavebním úřadě řádně projednány. Ostatní změny jsou charakteru drobných stavebních a technologických úprav, na které se stavební řízení podle zákona nevztahuje", doplňuje tiskový mluvčí elektrárny.

Ing. Milan Nebesař, tiskový mluvčí JE Temelín

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

vyzývá všechny zdatné jedince k účasti na tradičním závodě dvojic "BECHYŇSKÉ SCHODY" v běhu do zámeckých schodů pro mládež do 99 let v sobotu 3.4.99 v 9,00 hod (zápis startujících 8,30 hod). Informace: Petr Chaloupek, 5. května 779, 391 65 Bechyně
Chystá na květen: "Údolím řeky Lužnice" (25. roč) turistický pochod + cykloturistická jízda. Trasy 20 a 30 km, cyklo 35 a 45 km z Bechyně a Milevska a Tábora. Start - Bechyně 8,00 - 9,00 z parku před vlakovým nádražím. Kontrola všech tras, vydávání diplomů na řetězovém mostě pod Stádlcem od 10,00 - 13,00 hod. Informace: tamtéž

Plán Nostalgických jízd

na rok 1999, které bude pořádat Klub přátel elektrické dráhy Tábor - Bechyně na tratovém úseku Tábor - Bechyně

1. 19. června 1999
2. 3. července 1999
3. 10. července 1999
4. 17. července 1999
5. 24. července 1999
6. 31. července 1999
7. 14. srpna 1999
8. 28. srpna 1999
9. 11. září 1999

Jedná se o termíny vždy v sobotu. Plán schválen dne 4. listopadu 1998.

Předseda Klubu přátel elektrické dráhy Tábor - Bechyně

Pan starosta vítá jaro po svém

Pět otužilců, mezi nimi i pan starosta Jaroslav Matějka, vítali jaro koupelí v řece Lužnici 3,8°C teplé (ředitel ZŠ Jan Pekař, lesník MěÚ Jan Bakule, Miroslav Topič, školník ZŠ Libušina ul. a školník ZŠ Školník ul. Zdeněk Bárta.

Nadace pro transplantace kostní dřeně,
alej Svobody 80, 304 60 Plzeň , velice
děkuje těm, kteří se zúčastnili veřejné
sbírky pro podporu jejího programu.
Ing. Pavel Tichý, výkonný ředitel nadace

**ZASEDÁNÍ
MĚSTSKÉHO ZASTUPITELSTVA**
se koná
ve středu 7.4.1999
od 16.00 hodin
v malém sále Kulturního domu

Blahopřejeme paní Jarmile Janovcové z Bechyně k
vítězství v televizní hudební soutěži DO-RE-MI.

Pomozte předcházet takovému nepořádku!

Sdružení rodáků a přátel Bechyně
zve své příznivce na velikonoční setkání v hotelu
JUPITER v sobotu dne 10.4.1999 ve 14.00hod.
Přijďte, bude veselo!

Jirka Wodinská

CENY INZERCE V MĚSTSKÉM ZPRAVODAJI

1/8 strany - 860 Kč, 1/4 strany - 1760 Kč, 1/2 strany 3600 Kč, celá strana 7300 Kč

Cenné řešení v úsporném balení!

**Pakety Favorit a Forman:
originální díl včetně montáže s
jednorocní zárukou za výhodnou
cenu (v Kč, s DPH).**

Sada brzdových destiček pro:

- Favorit do 12/92 za 670,-
- Favorit od 1/93 za 800,-

**Sada brzdových destiček a kotouče,
2 ks pro:**

- Favorit do 12/92 za 1 460,-
- Favorit od 1/93 – 4/94 za 1 570,-

Nabízíme Vám také pakety s výfuky a
tlumiči. Tato speciální nabídka platí do
30.6.1999!

**AUTOSERVIS
NOVOTNÝ
s. r. o.**

Táborská 568
375 01 Týn nad Vltavou
Tel.: 0334 / 315 13
Fax: 0334 / 73 26 16

